



Došlodňa (pečiatka podateľneTSK, čas prijatia)

Trenčiansky samosprávny kraj

Dátum:
29. 03. 2021

Poradové číslo: 202/100/9596
Číslo spisu: 156/2021/44570
Prílohy / listy:
Vybaňuje: OF -1

Participatívny – komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	SOS po Covide alebo separácia ,oddych a stojany
Názov navrhovateľa	Rodičovské združenie pri Strednej zdravotníckej škole, Vinohradnícka 8, 97101 Prievidza
Oblasť[1]	Voľno-časové aktivity
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Prievidza, Stredná zdravotnícka škola
Celkové výdavky projektu (Eur)	2155,00
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2155,00
Číslo projektu[2]	

A. Identifikácia navrhovateľa			
1. Informácie o navrhovateľovi			
Názov	Rodičovské združenie pri Strednej zdravotníckej škole		
Sídlo	Obec (mesto)	Prievidza	
	Ulica / číslo domu	Vinohradnícka 8	
	PSČ	97101	
	Štát	SR	
Tel. číslo:	0905664388		
E-mail:	info@szspd.sk		
Web stránka:	www.szspd.sk		
IČO	36131458	DIČ	IČ-DPH
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno	<input checked="" type="checkbox"/> nie	
Forma účtovníctva	<input checked="" type="checkbox"/> jednoduché	<input type="checkbox"/> podvojné	
Právna forma	Občianske združenie		
Dátum vzniku organizácie[3]	22.11.2002		
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa[4]			
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
	Lucia	Bucáková	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
predseda	+421905664388	info@szspd.sk	
3. Kontaktná osoba pre projekt			
Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Miriam	Molotová	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
Stredoškolská učiteľka	+421907527791	miriam.molotova@gmail.com	

4. Partner (-i) navrhovateľa⁵	
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.	<input type="checkbox"/> áno <input checked="" type="checkbox"/> nie
Partner 1 – Názov	
Partner n – Názov	

B. Identifikácia projektu			
1. Základné údaje o projekte			
Miesto realizácie		Stredná zdravotnícka škola	
Okres	Prievidza	Obec	Prievidza
Cieľ projektu	Vytvoriť oddychovú zónu pre žiakov, zakúpiť stojany na bicykle a nádoby na separovaný odpad do tried.		
2. Opis projektu			
Popis projektu			
<p>Naša škola vznikla pred necelými dvoma rokmi, je úplne nová a vybavená modernou technikou pre potreby vzdelávania na vyučovaní. Avšak pri rekonštrukcii sa pozabudlo na vytvorenie miesta pre oddych, relaxáciu a načerpanie nových síl. A preto by sme chceli vytvoriť pre žiakov oddychovú zónu, kde by sa mohli žiaci stretávať nielen cez prestávky ale aj po vyučovaní.</p> <p>V druhom rade reagujeme na podnety žiakov, ktorí by chceli cestovať do školy na bicykli a bezpečne ho parkovať pred školou.</p> <p>V neposlednom rade vidíme, že žiaci odpad, ktorý počas vyučovania vytvárajú, neseparujú alebo len veľmi povrchné. Navyše nám v triedach a na chodbách chýbajú separačné koše na odpad, ktoré učia žiakov nielen triediť ale aj byť zodpovedným k životnému prostrediu. Preto si myslíme, že zakúpenie separačných košov je absolútnou nevyhnutnosťou.</p>			
Zámer projektu			
<p>Naučiť žiakov efektívne využívať voľný čas počas prestávok na vyučovaní a po vyučovaní v škole.</p> <p>Odľahčiť dopravnú infraštruktúru mesta Prievidza prostredníctvom dopravy žiakov do školy a späť na bicykli.</p> <p>Pozdvihnúť environmentálne povedomie žiakov pomocou separácie odpadu v triedach.</p>			
Cieľ projektu			
<p>Hlavným cieľom je vybudovanie oddychovej zóny pre žiakov v priestoroch malej chodby medzi triedami. Vybavenie by zahŕňalo príjemné sedenie v podobe sedacích vakov, koberca a malej knižnice s ponukou cudzojazyčnej literatúry a odborných zdravotníckych časopisov.</p> <p>Druhým cieľom je odľahčiť dopravnú infraštruktúru mesta Prievidza a to zakúpením stojanu na bicykle a umiestnením pred budovou školy. Umožnili by sme tým žiakom a učiteľom dochádzať do školy a práce na bicykli namiesto verejnej dopravy.</p> <p>Tretím cieľom je zakúpením nádob na separovaný odpad do tried a na chodby v škole zaviesť v triedach separovaný zber na použité plasty a papier.</p>			
Očakávaný prínos projektu			
<p>Dosiahnutím cieľov tohto projektu uvedených v bode Ciele projektu sa chceme stať školou, ktorá dostatočne reaguje na potreby psychohygieny žiaka počas prestávok a po vyučovaní. Ponúka tak možnosti aktívneho oddychu v príjemnom prostredí s možnosťou tvorivých činností.</p> <p>Zároveň chceme, aby si žiaci vytvorili pozitívny vzťah k ochrane životného prostredia pomocou ekologickej formy dopravy do školy-na bicykli.</p> <p>V neposlednom rade chceme, aby si žiaci separáciou odpadu v škole vytvorili návyky, ktoré si prenásu do budúceho života a svojich rodín a stali sa tak uvedomelými, ohľaduplnými a hlavne zodpovednými občanmi, ktorým záleží na budúcnosti našej planéty.</p>			
Participácia verejnosti			
<p>Všetky tri aktivity projektu popísané v bode 3.plánujeme prepojiť s verejnosťou aktívnym spôsobom nasledovne:</p> <p>1.aktivita:prostredníctvom mailu pozveme študentov okolitých stredných odborných škôl(Stredná odborná škola obchodu a služieb Prievidza,Obchodná akadémia F.Madvu Prievidza)k spoločnému čítaniu cudzojazyčnej literatúry a diskusií o prečítanom v priestoroch oddychovej zóny našej školy.</p> <p>2.aktivita:prostredníctvom plagátov zverejnených v priestoroch okolitých stredných odborných škôl(Stredná odborná škola obchodu a služieb Prievidza,Obchodná akadémia F.Madvu Prievidza) a na sociálnych sieťach vyzveme študentov a učiteľov aby sa v týždni od 21.septembra 2021 do 28.septembra 2021 pridali k nám a do školy či práce cestovali na bicykli.</p> <p>3.aktivita: rozhlasovú reláciu o potrebe separácie odpadu zaujímavou formou, vytvorenú žiakmi našej školy odošleme okolitým stredným odborným školám(Stredná odborná škola obchodu a služieb Prievidza,Obchodná akadémia F.Madvu Prievidza),aby ju odvysielali cez prestávku žiakom daných škôl.</p>			
Zabezpečenie informovania a publicity projektu			
<p>V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený z Participatívneho-komunitného rozpočtu“</p>			
<p>1.Vyvesenie plagátu počas realizácie projektu vo vestibule školy</p> <p>2.Propagácia projektu na webovej stránke školy počas realizácie projektu</p> <p>3.Propagácia projektu na sociálnych sieťach počas realizácie projektu</p> <p>4.Informovanie žiakov a rodičov prostredníctvom správy cez platformu Edupage</p> <p>5.Informovanie o realizácii jednolivých aktivít v školskom rozhlase priebežne</p>			
3. Aktivity projektu			

P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Čítame si spolu po anglicky	V priebehu mesiaca september a október 2021 sa budeme s vybranými žiakmi prvých a druhých ročníkov stretávať v oddychovej zóne po vyučovaní za účelom spoločného čítania cudzojazyčnej literatúry a diskusií o prečítanom.
2.	Do školy či práce na bicykli	22.september je oficiálne Medzinárodným dňom bez áut. Preto sa zameriame na cestovanie do školy či práce na bicykli.
3.	Bojujeme proti odpadom	Ziaci(prvý a druhý ročník) v rámci týždňa boji proti odpadom vytvorí niekoľko cieľených aktivít: 1.vytvorenie informačných materiálov na nástenkách v triedach 2.spracovanie témy ochrany prírody v podobe slohových prác s vyhodnotením najlepších 3.rozhlasová relácia o potrebe separácie
4. Harmonogram realizácie projektu		
Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)		2
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít		
Názov aktivity:	Začiatok realizácie:	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	13.september/2021	13.október/2021
Aktivita 2	21.september/2021	28.september/2021
Aktivita 3	4.október/2021	11.október/2021
5. Rozpočet projektu a zdroje financovania		
Celkové výdavky projektu [Eur]	2155,00	
Celkové nárokované výdavky [Eur]	2155,00	
Celkové nenárokované výdavky [Eur]	0	
z toho – vlastné zdroje	0	
- sponzorské a i.	0	
Intenzita pomoci [%]	100	

C. Zoznam príloh		
Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia ^[6]
1.	Súhlas k podpore k projektu Participatívny -komunitný rozpočet	O
2.	Súhlas k podpore k projektu Participatívny – komunitný rozpočet	O
3.		
4.		

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
<p>Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne; ▪ sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 22/2019; ▪ na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc; ▪ splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019; ▪ som si vedomý skutočností, že na grant nie je právny nárok; ▪ som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania; ▪ právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťovného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie; ▪ právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam; ▪ voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;

- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletin a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Lucia I

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov)

Miesto podpisu: ...*ŠTREDNA Z DRAVO*...

Dátum podpisu: ...*26.03.2021*...

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk
Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.
Strana 1 z 7

...náhza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet

Rozpočet projektu					
Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokovaná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov
Koberec	Metrážny koberec 4 x 6,8 m,1 kus	350,00	350,00	1	16,1
Tuli sedacie vaky	Sedací vak,15 ks,	825,00	825,00	1	38,2
Cudzozajzčná literatúra	Rôznorodý výber anglickej beletrie pre mládež, rôzne úrovne,35ks	370,00	370,00	1	17,4
Odborné zdravotnícke časopisy	Predplatné: Časopis Sestra a lekár v praxi-6 čísel/rok Časopis Sestra-11 čísel/rok Časopis Florence-6 čísel/rok	60,00	60,00	1	2,8
Stojany na bicykle	Kovové stojany,2 ks	100,00	100,00	2	4,6
Nádoby na separovaný odpad	Oddelené farebné nádoby na separovaný odpad z plastu,18 ks	450,00	450,00	3	20,9
Spolu		2155,00	2155,00		

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na <https://www.tsk.sk/trenciansky-samospravny-kraj/urad-tsk/ochrana-osobnych-udajov>.

Strana 1 z 7

[1] Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

[2] Doplní TSK

[3] Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

[4] V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

[5] V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

[6] Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu